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ATA DA 60ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CAEX/COEX 1 

No décimo sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, 2 

no Anfiteatro da Reitoria, com transmissão para os campi de Araras, Sorocaba e Lagoa do Sino por 3 

meio de videoconferência, ocorreu a 60ª Reunião Ordinária da Câmara de Atividades de Extensão do 4 

Conselho de Extensão (CAEx/CoEx), sob a presidência do Prof. Dr. Roberto Ferrari Junior, Pró-Reitor 5 

de Extensão da Universidade Federal de São Carlos. Estiveram presentes os membros indicados ao 6 

final desta ata. 7 

1. EXPEDIENTE 8 

1.1 Comunicações da Presidência 9 

1.1.1 – O Presidente agradece a uma força tarefa que foi feita no âmbito do Conselho de Extensão, a 10 

fim de tirar o atraso nas atividades pendentes, a todos os coordenadores, afirma que a ProEx possui 11 

446 atividades sendo tramitadas e homologadass, 7 atividades não vinculadas a programas e 714 12 

relatórios presentes para apreciação nesta reunião. 13 

1.2 Comunicações dos Membros 14 

1.2.1 – O professor Fabio solicita uma atualização sobre a comissão que estava estudando a questão 15 

das prestações de conta, a fim de saber em que estagio está e se será encaminhada para o Conselho de 16 

Extensão em breve e se já foi implementada. 17 

O professor Ferrari informa que aconteceu uma reunião hoje pela manhã, e informou que solicitou ao 18 

Sr. Alberto para que convidasse os membros da comissão para continuar na mesma, independente de 19 

mudanças que tenham acontecido. Informa que a questão já foi aprovada no âmbito do Conselho 20 

Administrativo e que as atuais reuniões visam a implementação efetiva. Ressalta que existem duas 21 

frentes, uma que visa analisar o passivo, onde foram priorizados os projetos com recursos públicos, 22 

onde existem dois projetos que já entraram para análise, os contratos já atendem a nova legislação. A 23 

segunda frente visa à implementação de procedimentos para todos os novos projetos, sendo isso que 24 

está sendo discutido. 25 
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O professor Fabio questiona se o processo já entrou na pauta do Conselho de Graduação. O presidente 26 

informa que conversou brevemente com o Pró-Reitor de Graduação, professor Ademir e que este 27 

retratou que o assunto ainda não teria entrado em pauta porque o mesmo sentiu necessidade de alguns 28 

ajustes na proposta. O presidente informa que o alertou de que não se tratava de uma proposta 29 

definitiva e sim de uma proposta preliminar a ser enviada as unidades. Informa também que solicitou 30 

ao professor Murillo que este fizesse uma nova conversa com o Pró-Reitor de Graduação, e que nessa 31 

conversa alertasse de que esta proposta não é ainda definitiva e sim preliminar ratificada pelo 32 

Conselho de Extensão para ser em conjunto com o Conselho de Graduação enviada as unidades para 33 

uma nova apreciação.  34 

A Sra Rosemeire aproveita o momento para estender o agradecimento à força tarefa a Sra Angélica 35 

que ajudou bastante. 36 

2. ORDEM DO DIA 37 

2.1 Apreciação da Ata da 59ª Reunião Ordinária da CAEx. 38 

- O professor Fabio sugere que sejam colocados os nomes dos locais ao invés das siglas. Sugere 39 

também, que, as atividades ou relatórios que venham a ser discutidos sejam identificadas pelo seu 40 

título e número.. 41 

- O professor Edson Melanda sugere que seja colocada a data especifica do prazo dos editais de 42 

ACIEPES.  43 

A ata foi aprovada com os ajustes propostos pelos membros da câmara.  44 

2.2 CiênciaReferendamento das atividades vinculadas a Programas de Extensão aprovadas pelos 45 

coordenadores da ProEx, de acordo a com deliberação do Conselho de Extensão (CoEx) em sua 46 

38ª Reunião Ordinária em 24/05/2012. – O Pró-Reitor de Extensão, Roberto Ferrari, deu ciência aos 47 

membros das quatrocentas e quarenta e seis (446) atividades vinculadas a programas de extensão 48 

aprovadas pelos coordenadores das Coordenadorias de Área da ProEx de acordo com deliberação do 49 

CoEx em sua 38ª Reunião Ordinár1ia, conforme presentes na pauta desta reunião e devidamente 50 

apensadas a esta ata.  51 
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O professor Fábio levantou questão que essa homologação é do CoEx, sendo a prerrogativa de 52 

aprovação da CAEx, assim o pró-reitor homologa após a passagem pela Câmara de Extensão, de 53 

acordo com o   professor Fábio a questão é, se o Pró-Reitor já havia homologado por que estaria 54 

passando pela CAEx. Expõe também que com a ratificação da CAEx, com autoridade dada pelo CoEx, 55 

então o Pró-Reitor faria a homologação. O senhor Stivens esclarece que são atividades vinculadas a 56 

programas e podem ser aprovadas pelos coordenadores, assim sendo já foi feito a aprovação pela 57 

Coordenação CAEx e o despacho pelo Pró-Reitor de Extensão. O professor Fábio expõe que o CoEx 58 

delega a prerrogativa de homologação a CAEx. O professor Ferrari esclarece que o termo a ser usado é 59 

ciência e que tais atividades  já foram homologadas e somente foram colocadas para dúvidas e 60 

sugestões.Após discussão o professor Fábio sugere que seja feita uma consulta a Resolução do 61 

Conselho de Extensão número resolução 03 e do Regimento da Câmara, para consultar se o nome 62 

dado a este ponto está adequado, para que fique mais claro o que se está fazendo. (o nome foi 63 

verificado posteriormente e entendeu-se, unanimemente que se trata de referendar as atividades 64 

vinculadas a programa já aprovadas e homologas pelo Pró-Reitor de Extensão, sendo assim, adota-se 65 

o termo “Referendamento” para esta e demais reuniões subsequentes). 66 

2.2 Itens a serem avaliados pela Câmara de Atividades de Extensão do Conselho de Extensão 67 
(CAEx/CoEx) 68 
2.3 Apreciação de atividades não-vinculadas a programa de extensão cujos pareceristas 69 

recomendam a aprovação – Tabela 1 (anexa) – O Pró-Reitor de Extensão relatou, então, as 70 

propostas de atividades não vinculadas a programas de extensão, constantes da Tabela 1 da pauta 71 

desta reunião, devidamente apensada a esta ata. Estas atividades foram encaminhadas para 72 

pareceristas, membros do Conselho de Extensão, e devolvidas à ProEx com a sugestão de sua 73 

aprovação. O Professor Roberto Ferrari Junior submeteu sete (7) propostas de atividade que 74 

constavam da referida tabela à apreciação dos membros da CAEx, após a apresentação, atividades 75 

presentes na tabela foram aprovadas por unanimidade.  76 

2.4 Apreciação de relatórios de atividades de extensão cujos pareceristas recomendam a 77 

aprovação– Tabela 2 (anexa). 78 

O Professor Roberto Ferrari apresentou a seguir a tabela contendo os setecentos e quatorze (714) 79 

relatórios de atividades cujos pareceristas recomendam a aprovação. Após apresentação os relatórios 80 

foram aprovados por unanimidade. 81 
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Nada mais havendo a tratar, o Prof. Dr. Roberto Ferrari Junior agradeceu a presença de todos e 82 

declarou encerrada esta reunião, na qual eu, Stivens Domingos dos Santos, Assistente em 83 

Administração da Pró-Reitoria de Extensão, lavrei a presente Ata, a qual assino, após ser assinada 84 

pelo Professor Marques e pelos demais membros presentes. 85 

Prof. Dr. Roberto Ferrari Junior (Pró-Reitor de Extensão) ___________________________________ 86 

Prof. Fábio Gonçalves Pinto (pelo CCBS)      ______________________________________                                                                                         87 

Prof. Edson Augusto Melanda (pelo CCEx/ProEx)    ______________________________________                                                               88 

Servidor T.A. Sr José Nelson Martins Diniz (Representante T.A) ________________________ 89 

Profa. Dra. Rochele Amorim Ribeiro (pelo CPEs/ProEx) __________________________ 90 

Profa. Dra. Grace Angélica de Oliveira Gomes (pelo NuSau/ProEx) __________________________ 91 

Profa. Dra. Mariana Altenhofen da Silva (pelo CCA) __________________________ 92 

Profa. Dra. Marta Cristina Marjota Maistro (pelo NuEmp/ProEx) __________________________ 93 

Servidor T.A. Sra. Rosemeire Gallo Mecca (pela CAEv/ProEx) _________________________  94 

Servidor T.A. Sr. Stivens Domingos dos Santos (Secretário da CAEx) _________________________  95 


